

Hirdetések és liturgikus rend

2025. február 23 - március 2.

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kíséresse mindannyiunk életét, heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán, plébános

Az ellenségét szerető ember imája:

Jézus Krisztus!

Te azt kéred tőlem, szeressem ellenségemet.

Könnyű szeretni azokat, akik engem szeretnek.

De te azt tanítod, hogy a szeretet több, mint érzés.

Te szétszótod magad a világnak.

Szétszótod magadat jóknak és gonoszoknak egyaránt, a kereszten gyilkosaidért könyörögsz.

Ha az én Uram ennyire szeret engem,

örömmel vállalom a napi keresztet,

mert ha a rosszra jóval felelek,

ellenségemben legyőzöm a gonoszt.

Jézusom, mindenekelőtt segíts legyőzniöm

saját megrögzött rossz szokásaimat,

kibúzni saját szememből a gerendát.

Úr Jézus, te azt kéred, legyünk tökéletesek.

Ha ennyire bízol bennem, Uram,

köszönöm, hogy nyomodban járhatok,

köszönöm, hogy nap mint nap tanítasz az alázaatra!

Ámen.

• Szerdán (február 26.) folytatjuk **felőtt katekézisün**ket a **közösségi házunkban 18:45-től**. Ezen a héten a Szentírással foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• Vasárnap (március 2.), **elsővasárnap** lévén, ismételt **csendes szentségimádásra** lesz lehetőség templomunkban **17:15 – 17:45** között. Szakítsunk időt a szentmiséken túl is a köztünk lévő Krisztussal való találkozásra!

• **Vasárnap** (március 2.) **farsangvasárnap**, amely napon az Egyház **könyörgő napot** tart **a világ éhezőiért**. Imánkban emlékezünk meg róluk és a szegények iránti érzékenységgel készülünk a nagybőjti időszakra, amikor folytatjuk immáron hagyományos gyűjtéseinket a nélkülözők javára. **Ne feledjük, hogy húshagyó keddel (március 4.) lezárul a bálók időszaka**. Nagybőjti időszakban a keresztszertériumára irányítjuk tekintetünket és felhagyunk a mulatsággal. Ez nem jelenti azt, hogy a keresztyén öröm nem marad meg a szívünkben.

• Már előre jelzem, hogy a **nagybőjti lelkigyakorlatunk március 5-6-7-én** lesz. A lelkigyakorlat vezetője **Böszörményi Géza piarista atya**. Hamvazószerdán kezdjük lelkigyakorlatunkat, majd csütörtökön és pénteken folytatjuk. Bízom abban, hogy sokaknak sikerül szabaddá tenni ezeket az estéket és lelki felkészüléssel indulnak az idej Nagybőjtbe.

Vasárnap	8:00 Mosonszólnok, Szent Kereszt-kápolna
ÉVKÖZI VII. VASÁRNAP (gyűjtés a katolikus iskolák javára)	9:30 Horváth és Kránitz családok † tagjaiért
	11:00 † Mária édesanyjáért
	12:00 Nagy Aliz kereszttelője
	18:00 közös szándékra
Hétfő	7:00 Kollmann, Szemes, Temesi családok élő és † tagjaiért
Szt. Mátyás ap. – Ü	12:00 Végh Béla Géza temetése (rég)
Kedd	18:00 † Papp Lajosnéért halálának 5. évf.
Szerda	14:15 Hafner Gézáné Brunauer Margit temetési szentmise,
	15:00 majd temetése – Rajka
	18:00 pro populo
	18:45 felőtt katekézis
Csütörtök	17:00 Dunakiliti
Nareki Szt. Gergely apát és egybt. – e	18:00 † Erzsébet és Árpád házaspárért
Péntek	15:00 Horváth Sándor temetése - Feketeerdő
	17:00 Dunakiliti
	18:00 Hugó, Dávid és Pietro keresztyermekekért
Szombat	16:30 Rajka
	18:00 † Mátyás férj, édesapa, nagyapáért, valamint élő családtagokért
Vasárnap	8:00 Mosonszólnok, Szent Kereszt-kápolna
ÉVKÖZI VIII. VASÁRNAP (könyörgőnap a világ éhezőiért)	9:30 † István édesapa, nagyapáért és † családtagokért
	11:00 pro populo
	17:15 SZENTSÉGIMÁDÁS
	18:00 † Katalin édesanya, nagymamáért, valamint a Szabó család élő és † tagjaiért